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Pajtakult, Pajtamúzeum 

Rezi község Önkormányzata 2019-ben Pajtamúzeumot hozott léte a Laky Demeter Turistaház 

udvarán.  

A bemutató- és rendezvénytér valamint közösségi színtér a falu szívében, a turisztikailag is frekventált 

Rezi vár közelében található Turistaház udvarán került kialakításra. A Pajtamúzeumban a helyiek által 

gyűjtött eszközökből, fényképekből állandó kiállítás nyílott, ahol bemutatásra kerülnek a régi falusi 

életre, a mezőgazdasági munkákra jellemző látnivalók. Emellett kiváló színtere a kulturális, közösségi 

eseményeknek, mint a hagyományőrző disznótoros, a Gyümölcsoltó és betakarító napok.  

A PajtaKult megálmodói azzal a céllal indították el 2021 szeptemberében a projektet, 

hogy összehangolják mindazon törekvéseket, amelyek a Kárpát-medencében fellelhető 

pajtákban, csűrökben, vagy hasonlóan izgalmas ipari épületekben zajlanak. A Fonó 25 éves 

tevékenységének meghatározó helyszíne a Fonó Pajta helyisége, ahol a hazai nép- és világzene 

fővárosi eseményei, koncertjei, táncházai beépültek mindennapjainkba, de most már 

elmondhatjuk, a nemzetközi zenei körforgásba is. Horváth László, a Fonó ügyvezetője hasonló, 

működő pajtákat látva más helyszíneken is, szükségét érezte annak, hogy rendszerben 

gondolkodjunk a Pajtákról, mint a közösségek szervező erejéről, kulturális helyszíneiről. A 

pajtákban, csűrökben a zene, a tánc, az építészet, a gasztronómia és a kultúra majd minden 

formája otthon van. A figyelemre méltó törekvés mellé állt a Petőfi Kulturális Ügynökség és a 

Nemzeti Kulturális Alap, valamint az Magyar Művészeti Akadémia, szakmai partnerként a 

Szentendrei Skanzen és a Hagyományok Háza. 

 

Immár 100 pajtát fog össze a Pajtakult. Az egyedülálló, komplex értékmentő és értékteremtő 

projekt összefüggéseiben gondolkodik a hazánkban és a teljes Kárpát-medence területén levő 

pajtaépületek közösségi és kulturális hasznosításáról. A zenei szakemberek, művészek, 

építészek, kommunikációs szakértők által életre hívott Pajtakult összefogja mindazon 

törekvéseket és szintetizálja mindazon tapasztalatokat, amelyek ez irányban az elmúlt években 

egymástól függetlenül különböző helyszíneken elindultak. Egy ilyen helyszín a Rezi 

Pajtamúzeum is, ahol különféle kulturális programok kerülnek megrendezésre a Magyar Géniusz 

Program „Hagyományőrző pajtaprogramok megvalósítása Reziben”. c. támogatásának köszönhetően. 

Ennek eredményeként 2023-ban bővíteni tudtuk a rendezvények illetve közösségi programok körét, 

melyek  nagyon közkedveltek voltak a résztvevők körében és amellyel népszerűbbé tudtuk tenni 

kulturális helyszínünket, programjainkat. Az eseményeket szinte minden esetben fűszereztük egy kis 

gasztronómiával is, hisz a Pajtmúzeum tövében helyezkedik el a szabadtéri konyhánk, melynek lelke a 

búboskemence, amiben önkéntes helyi szakácsaink többnyire helyi alapanyagokból készítettek 

finomabbnál finomabb hagyományos és reform falatokat. 
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